AHAJII3 E@EKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJKETHOI ITPOTPAMHU

3a 2024 pik

2700000 VrpaeniHHg eKOHOMIKH BUKOHaBuOro koMiTeTy KopocTeHcbkol Michkol panu
(KTTKBK AB(MB)) (nafiMeHyBaHHA rOROBHOTO PO3NOPAIHKKA KOWITIB MICLEBOro SlomKeTy )

2710000 Vrpainsi eKOHOMIKY BUKOHaBYOro koMiteTy KopocTeHcskol micskof panu
(KIIKBK JIB(ME)) (HAAMEHYBaHHA BIAINOBIAANBHOIO BHKOHABLA)

2713033 1070 Komniencaltifini BUIDTATH Ha MUIBFOBUH NPOi3 aBTOMOOUIBHHUM TPaHCTIOPTOM OKPEMHM KaTeropisM rpoMansy
(KTTKBK JI5(MB)) (KPKBK) (nafimenysanna GI0KETHOT TPOTPaNH)

3apnaHHsA O10AKETHOT IPpOrpaMu

Ne
3aBraHHA
3/m
1 ITpoBeneHHs po3paxyHKiB 3 TiANPHEMCTBAMY aBTOMOGINIBHOTO TPAaHCTIOPTY 3@ NINBrOBUH NMPOI3J OKPEMHX KaTeropii rpoManss
2 KOHTpOMb pO3paxyHKIB 3 fiIPUEMCTBAMH aBTOMOOINEHOTO TPAHCIIOPTY 3a THABLIOBMII NPOI31 OKpeMUX KaTeropiil rpomMansiH

Pe3ybTaTHBHI HOKA3HUKY OOJDKETHOI IPOrpaMHy

IonepenHii pik 3BITHHI piK
3arBepiuKeHo Inexe cnisimiome 3aTBepKEHO . ..
- " HAEK! hi ~ - X
Ne Omunuus | M2CAOPTOM GIOIKETHOT Bukonato A IBBLAHOWERHA FIACTIOPTOM OIOJUKETHO] Bukonano HAIEKE CIIBBLIHOUICHHA
TloxazHuku ! NOKA3HHKIB TIOKA3HHKIB
3/m BUMIpY NporpaMu TporpamMu
3aranbHUR | cnewianbHuil | 3aranbHui | cnewlansHuil | 3aranbHuil | oneuianbhuil | 3araneHuil | | cnewianbiuit | 3aranbeuil | cneuiansHuil | 3aranbHnii | cnemianbauii
doun tonn donx doun donxn donn conn dona tonn donn dona honn
MNepepaxyBaHHs KOWTIB 3a 34IICHEHHA NiNbroBOrO NepeBeseHHA
EchekrusHocTi
1 CEpeAHBOMICAHIA POMID KOMNEHCALUT 32 NINLIoBUA NPOISA FpH. 447 500,00 0,00] 44750000 0.00 1,00 0,00 44083300 000| 44083300 0,00 1,00 0,00
asTOMOBIfIbHUM TPAHCNOPTOM
AkocTi
2 nUTOMa Bara BIALIKOA0BAHNX KOMNEHCALA A0 HApaXxoBaHuX I Bigc. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
Po3paxyHoxk OCHOBHHX napamMeTpiB OLIHKH
a) pO3paxyHOK CepefHbOro IHIeKCy NMOKa3HHKIB eeKTHBHOCTI
I(ed) = (1,00)/1 * 100 = 100,00 100,00
) po3paxyHOK CepeNHbOro iHAEKCY MOKa3HHKIB AKOCTI
I(sx)= (1,00)/1* 100 = 100,00 160,00

B) TIOPiBHAHHS Pe3y/bTaTHBHOCT] OI0KETHOT NPOrpamMH i3 HOKasHUKaMK

foriepesiHiX nepiomin




(1) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 =1>= | = 25 6asis 25,00

BuzHa4deHHst cTyneH10 ePeKTHBHOCTI

Kinuesu#i po3spaxyHOK 3araibHoi e(heKTHBHOCT GIOUKETHOT NIPOrpaMK CKIIaJaeThCs i3 3arajbHOT CyMH 6alliB 32 KOKHHM NMapaMeTPOM OLIHKH:

E= I(ep) + I(si) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00

[pyu nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAUECHHS 31 HIKAIOK OLIHKYK e()eKTUBHOCTI OGIOUKETHHX POrpaM MOXKeMO 3p00HTH BUCHOBOK, IO J@Ha porpaMa Mac BHCOKY eeKTHBHICThL

Hauya/lbHHK yIpaBRiHHA eKOHOMIKH Bonomumup CTYKYK
e

Tonosunit 6yxranrep T C%Mapiﬂ ICKOPOCTEHCBHKA



